

## ERRATA

The authors of “Acyl chain-dependent effect of lysophosphatidylcholine on endothelial prostacyclin production” (*J. Lipid Res.* 51: 2957–2966) have advised the journal that two authors were inadvertently omitted from the original list of authors.

The author list that initially appeared online and in print was as follows:

Monika Riederer, Pauli J. Ojala, Anđelko Hrzenjak, Michaela Tritscher, Martin Hermansson, Bernhard Watzler, Horst Schweer, Gernot Desoye, Akos Heinemann, and Sasa Frank

The author list should have read:

Monika Riederer, Pauli J. Ojala, Anđelko Hrzenjak, **Wolfgang F. Graier**, **Roland Malli**, Michaela Tritscher, Martin Hermansson, Bernhard Watzler, Horst Schweer, Gernot Desoye, Akos Heinemann, and Sasa Frank

Additionally, corrections were needed to the authors' affiliations.

The original affiliations appeared in print as follows:

Institute of Molecular Biology and Biochemistry,\* Center of Molecular Medicine; Finnish Red Cross Blood Service;† Division of Pulmonology,§ Department of Internal Medicine; Department of Biochemistry,\*\* Institute of Biomedicine, University of Helsinki, Helsinki, Finland; Department of Pediatrics,†† Philipps University of Marburg, Marburg, Germany; and Clinic of Obstetrics and Gynecology;§§ Institute of Experimental and Clinical Pharmacology,\*\*\* and Institute of Molecular Biology & Biochemistry,††† Center of Molecular Medicine, Medical University of Graz, Graz, Austria

The affiliations should have read:

Institute of Molecular Biology and Biochemistry,\* Center of Molecular Medicine, Medical University of Graz, Graz, Austria; Finnish Red Cross Blood Service,† Helsinki, Finland; Division of Pulmonology,§ Department of Internal Medicine, Medical University of Graz, Graz, Austria; Department of Biochemistry,\*\* Institute of Biomedicine, University of Helsinki, Helsinki, Finland; Department of Pediatrics,†† Philipps University of Marburg, Marburg, Germany; and Clinic of Obstetrics and Gynecology;§§ and Institute of Experimental and Clinical Pharmacology,\*\*\* Center of Molecular Medicine, Medical University of Graz, Graz, Austria

The incorrect author list and affiliations initially appeared online but have since been corrected in the article and the table of contents.